



1. Vysvětlení zadávací dokumentace

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Identifikační údaje zadavatele:	město Zábřeh Masarykovo náměstí 510/6; 789 01 Zábřeh IČO: 00303640
Název veřejné zakázky:	„Ekonomický, personální a mzdový informační systém města Zábřeh“ (dále jen předmětná zakázka)
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	RNDr. Mgr. František John, Ph.D., starosta města
Spisová značka:	MUZB/52291/2024
Identifikační údaje zástupce zadavatele:	AJL, s.r.o. Sídlo: Markova 1965/6, Velké Meziříčí, PSČ: 594 01; IČO: 26933179 Ing. Jiří Žák; Tel.: 604 273 438; e-mail: zak@ajl.cz; ID schránky: attj59a

Dotazy účastníka k vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 8. 4. 2025:

S odkazem na § 98 odst. 1 písm. a) ZZVZ a v souladu s pokyny uvedenými v kap.12 ZD žádáme z titulu účastníka zadávacího řízení o vysvětlení zadávací dokumentace v rozsahu níže uvedených dotazů.

1) V ZD v kapitole 5.3.1. Seznam významných dodávek/služeb, zadavatel dle písmene a) požaduje „*min. 3 (slovy tři) významné dodávky v rozsahu implementace, dodávka, školení a uvedení do provozu ekonomického, personálního a mzdového informačního systému, pro minimálně 30 uživatelů, přičemž minimální finanční objem by měl činit nejméně 5.000.000,- Kč bez DPH.*“

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je myšleno min. finančním objemem? Zda součet těchto 3 referencí (např. 2M+2M+1M), nebo musí každá jednotlivá reference dosáhnout objemu plnění 5 miliónů?

2) V ZD v kapitole 5.3.1. Seznam významných dodávek/služeb, zadavatel dále uvádí, že „*Významnou dodávkou/službou se rozumí jeden obchodní případ (tj. plnění poskytnuté v rámci jednoho smluvního vztahu s jedním objednatelem), zadavatel připouští i sčítání jednotlivých objednávek provedených na základě rámcové dohody/smlouvy.*“

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit důvod takového striktního omezení reference? A je si zadavatel vědom, že takovou referencí může doložit pouze jeden jediný uchazeč/dodavatel (a to pouze Gordic spol. s r.o.)?

3) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 2. Specifikace předmětu veřejné zakázky zadavatel uvádí, že „*EPMIS musí obsahovat moduly uvedené v následující tabulce*“ (viz. Tab č.2), ve které je pod č.15 uvedena i Matrika.

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Je zadavateli známo, že dle platného znění Národního standardu pro elektronické vedení matrik (dále jen NS EVM) účinnému od 1. ledna 2025 je migrace dat možná pouze de této technické vyhlášky? A je zadavateli známo, že v letošním roce proběhne dle harmonogramu MVČR, který je součástí NS EVM testovací migrace dat do nového státního IS eMatrika? A že doba servisní podpory požadovaná zadavatelem pro tento modu v délce 60 měsíců (tj. do 11/2030) přesahuje o 3 roky datum ke kterému musí být dle sdělení MVČR matriční data z lokálních systémů odstraněna?

4) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.1. Ekonomický informační systém v oblasti Banka zadavatel uvádí „*Elektronická komunikace se všemi bankami v ČR*“ (požadavek č.1), a dále „*Přímá komunikace s bankami pomocí webových služeb bez nutnosti spuštění elektronického bankovníctví*“ (požadavek č.2).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel zdůvodnit požadavek na podporu všech bank, případně upřesnit ty, se kterými požaduje komunikovat (případně i v budoucnu)? Dle našeho zjištění totiž pro běžný platební styk nelze použít všechny bankovní instituce, resp. ne všechny instituce běžný platební styk poskytují.

A dále může zadavatel upřesnit co je myšleno přímou komunikací s bankou bez nutnosti spuštění

el. bankovníctví, například vstup do aplikace jejímž provozovatelem je daná banka? Dle našeho zjištění, totiž vstup a plné ovládní el. bankovníctví přes WS/API umožňují pouze některé banky (nikoli všechny jak je požadováno).

5) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.1. Ekonomický informační systém v oblasti Banka zadavatel uvádí „*Kontrola správnosti a pravosti výpisu ČNB proti el. značce.*“ (požadavek č. 10).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je požadavkem myšleno? Takto položený požadavek je dle našeho názoru nejednoznačný, neboť při standardním způsobu komunikace se zejména pro podpis dávek s příkazy, akceptuje ČNB uznávaný elektronický podpis nebo uznávanou elektronickou pečeť, a pro výpisy není žádná „el. značka“ vyžadována, naopak, výpisy určené pro počítačové zpracování jsou automaticky poskytovány a stahovány společně s elektronickou pečeti ČNB.

6) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.1. Ekonomický informační systém v oblasti Smlouvy a objednávky zadavatel uvádí „*Automatické propojení žádanek s objednávkami*“ (požadavek č. 39).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je myšleno pod pojmem „Žádanka“ (např. interní žádanka na objednávku, žádanka na nákup, žádanka o finanční zdroj)? (požadavek č. 39)

7) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.1. Ekonomický informační systém v oblasti Poukazy zadavatel uvádí „*Evidence a zpracování účetních poukazů a řízení jejich toku od vstupu do systému až po archivaci*“ (požadavek č. 282).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je myšleno pod pojmem „účetní poukaz“, resp. může uchazeč požadavek chápat dle definice poukazu tak jak je uveden v zákoně o DPH? Jedná se tedy o poukaz (voucher) na dodání zboží nebo služby – tzv. účelové platidlo, které musí být zdaněno a zaneseno v účetnictví?

8) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.9. Implementace a dodávka zadavatel uvádí „*Kompletní převody – migrace dat z předchozích systémů v dostatečném předstihu bez ztráty informací a vazeb*“ (požadavek č. 387).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je myšleno pod pojmem „Kompletní převody“? Tj. zda zadavatel požaduje i migraci historických dat, případně kterých?

9) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.9. Implementace a dodávka zadavatel uvádí „*Zaškolení všech 65 uživatelů tak, aby mohli vykonávat požadovanou činnost v EPMS. Školení bude provedeno pro všechny moduly EPMS v rozsahu dle kap. 3. Trvání minimálně 80 hodin v sídle zadavatele*“ (požadavek č. 396).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit (vyčíslit) kolika uživatelů se týká proškolení v oblasti Personalistiky a Mezd, kolika proškolení v oblasti Ekonomiky a kolika v oblasti správních agend – Ohlašovna, Volby a Matrika?

10) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.9. Implementace a dodávka zadavatel uvádí „*Zaškolení správců (administrátorů) – 30 osob v celém rozsahu a praktické správy předmětu veřejné zakázky*“ (požadavek č. 397).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit (vyčíslit) kolika správců se týká proškolení v oblasti Personalistiky a Mezd, kolika proškolení v oblasti Ekonomiky a kolika v oblasti správních agend – Ohlašovna, Volby a Matrika?

11) V Příloze č. 2 ZD nejsou obsaženy žádné informace ohledně docházkového systému používaného zadavatelem.

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Plánuje zadavatel integraci mezi docházkovým systémem a EPMS? Pokud ANO, může upřesnit jaký docházkový systém používá a jaký rozsah integrace mezi docházkovým systémem a EPMS předpokládá?

12) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Kontroly správnosti zadávaných dat*“ (požadavek č. 298).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je tím myšleno? Případně specifikovat rozsah dat, která mají být kontrolována na správnost zadávání a vůči jakému validátoru mají být data kontrolována? Dle našeho zjištění již jednotný katalog datových prvků ISVS a v něm obsažených validátorů neplatí.

13) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Automatizovaná evidence a správa kompletních personálních údajů organizace*“ (požadavek č. 304).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit, co myšleno specifikací pojmu „...*personálních údajů organizace*“?

14) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Metodické vedení uživatele*“ (požadavek č. 306).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co tím je myšleno? Metodicky je možné uživatele vést pouze pro obsluhu systému a zadávání dat. Není možné poskytovat metodické vedení ve smyslu legislativních výkladů.

15) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Kontroly správnosti zadávaných dat*“ (požadavek č. 322).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co je tím myšleno? Případně specifikovat rozsah dat, která mají být kontrolována na správnost zadávání a vůči jakému validátoru mají být data kontrolována? Dle našeho zjištění již jednotný katalog datových prvků ISVS a v něm obsažených validátorů neplatí.

16) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Metodické vedení uživatele i přehledná evidence a správa systemizovaných míst*“ (požadavek č. 323).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co tím je myšleno? Metodicky je možné uživatele vést pouze pro obsluhu systému a zadávání dat. Není možné poskytovat metodické vedení ve smyslu legislativních výkladů.

17) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.2. Personální informační systém zadavatel uvádí „*Tiskové sestavy i celé nastavení dle uživatele*“ (požadavek č. 328).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit, co myšleno pod požadavkem na „...*celé nastavení dle uživatele*“?

18) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.3. Mzdový informační systém zadavatel uvádí „*Zpracování všech povinných statistických výkazů a přehledů pro vedení města*“ (požadavek č. 335).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel specifikovat, o jaké přehledy pro vedení města se jedná?

19) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.3. Mzdový informační systém zadavatel uvádí „*Nastavení nástroje dle požadavků uživatele a tiskových výstupů*“ (požadavek č. 341).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit, co je myšleno pojmem „*nástroje*“, resp. o jaký nástroj se jedná?

20) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.3. Mzdový informační systém zadavatel uvádí „*Digitalizace personální agendy, tj. zpracování elektronických dokumentů*“ (požadavek č. 342).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit, o jaké elektronické dokumenty se jedná? Jde o dokumenty vytvářené v personálním a mzdovém systému, nebo jde o zpracování elektronických dokumentů, které vznikly mimo personální a mzdový systém?

21) V Příloze č. 2 ZD v kapitole 3.7. Napojení EPMIS na Identity Management zadavatel uvádí „*EPMIS systém musí umět řídit životní cyklus účtů přes webové služby (jejich vytvoření, modifikaci a mazání)*“ (požadavek č. 381).

Otázka účastníka zadávacího řízení:

Může zadavatel upřesnit co má být cílem tohoto požadavku? Resp. chápeme správně, že zadavatel požaduje, aby personální a mzdový systém vedl uživatelské účty zaměstnanců? Domníváme se, že vytvoření, modifikace a mazání účtů v rámci IDM (potažmo AD) je v kompetenci IDM na základě poskytnutých dat z personálního a mzdového systému.

Vysvětlení zadávací dokumentace k dotazům účastníka:

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel upozorňuje, že účastníkem uvedená citace věty v dotazu není takto přesně v ZD obsažena. Zadavatel trvá na požadavku uvedeném v ZD kap. 5.3.1. Tzn., že z předloženého seznamu významných dodávek musí vyplývat, že účastník realizoval v uvedeném období alespoň: 3 významné dodávky uvedené pod bodem a) i. a každá jednotlivá významná dodávka musí splňovat mj. minimální finanční objem nejméně 5.000.000,- Kč bez DPH.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel nerozumí, v čem dodavatel spatřuje „*striktní omezení reference*“, a nemá za to, že by tímto omezoval okruh dodavatelů na jednoho jediného dodavatele. Zadavatel trvá na standardním požadavku uvedeném v ZD kap 5.3.1. tj. „*Významnou dodávkou/službou se rozumí jeden obchodní případ (tj. plnění poskytnuté v rámci jednoho smluvního vztahu s jedním objednatelem), zadavatel připouští i sčítání jednotlivých objednávek provedených na základě rámcové dohody/smlouvy.*“ Zadavatel právě v tomto požadavku připouští i sčítání jednotlivých objednávek provedených na základě rámcové dohody/smlouvy.

Odpověď na dotaz č. 3

Příloha č. 2 ZD, kap. 2, tab. č. 2, ID 15.

Zadavatel si je vědom skutečnosti o připravovaném systému eMatrika (matriční informační systém). Podle aktuálních informací z MVČR bude s velkou pravděpodobností posunuta testovací migrace dat na rok 2026. O úpravě harmonogramu má MVČR teprve rozhodovat. Z tohoto důvodu není jisté, ke kterému datu budou muset být matriční data z lokálních systémů odstraněna a zda vůbec budou muset být odstraněna.

Proto zadavatel trvá na požadavku dodání a servisní podpoře provozu modulu „Matrika“ tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 ZD.

Odpověď na dotaz č. 4

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.1.1., požadavek č. 2.

Zadavatel požaduje komunikaci se všemi bankami v ČR minimálně formou dávek. Zadavatel požaduje přímou komunikaci s bankou přes rozhraní WS nebo API pro následující banky: Česká národní banka; Československá obchodní banka, a. s.; Česká spořitelna, a. s.; Komerční banka, a. s.; MONETA Money Bank, a. s.; Raiffeisen Bank a. s.; UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a. s.

Odpověď na dotaz č. 5

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.1.1., požadavek č. 10.

Zadavatel požaduje kontrolu správnosti a pravosti výpisu ČNB proti el. značce – výpis z ČNB k sobě má vždy soubor s el. značkou *.ep1.

Odpověď na dotaz č. 6

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.1.2., požadavek č. 39.

Ano, žádankou je myšlena interní žádanka na objednávku, žádanka na nákup, žádanka o finanční zdroj.

Odpověď na dotaz č. 7

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.1.18., požadavek č. 282.

Účetním poukazem je myšlen platební poukaz, prostřednictvím kterého jsou hrazeny finanční závazky města, které nejsou hrazeny na základě dodavatelských faktur, např. poskytnutí dotací z rozpočtu města na základě veřejnosprávních smluv o poskytnutí dotace, poskytnutí darů na základě uzavřených darovacích smluv. Prostřednictvím platebních poukazů jsou prováděny finanční převody mezi bankovními účty města. Nejedná se o poukaz podle zákona o DPH, ani o účelové platidlo, které musí být zdaněno.

Odpověď na dotaz č. 8

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.9., požadavek č. 387.

Zadavatel požaduje migraci dat ze stávajících informačních systémů, tj. IS HELIOS Fenix pro aktuální účetní období v době realizace, z IS Flux požadujeme migraci všech dat za posledních 5 let.

Odpověď na dotaz č. 9

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.9., požadavek č. 396.

Zadavatel požaduje školení uživatelů pro následující počet osob:
Ekonomika: 44

Mzdy: 2
Personalistika: 4
Ohlašovna: 5
Volby: 5
Matrika: 5
Celkem 65 osob.

Odpověď na dotaz č. 10

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.9., požadavek č. 397.

Zadavatel požaduje školení správců (administrátorů) pro následující počet osob:

Ekonomika: 13
Mzdy: 4
Personalistika: 4
Ohlašovna: 3
Volby: 3
Matrika: 3
Celkem 30 osob.

Odpověď na dotaz č. 11

Zadavatel nepožaduje v rámci předmětné zakázky integraci mezi docházkovým systémem a EPMIS.

Odpověď na dotaz č. 12

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.1., požadavek č. 298.

Zadavatel požaduje kontrolu správnosti při zadávání a výběru dat následovně:

Rodné číslo – automatická kontrola správnosti formátu rodného čísla (dle zákona č. 133/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů), z toho se automaticky vygeneruje datum narození a pohlaví a zapíše se do daných kolonek.

Tituly před jménem a za jménem – rozbalovací nabídka všech titulů.

Poštovní směrovací čísla – nabídka všech PSČ v ČR s příslušnými obcemi a částmi obcí.

Místo obvyklého výkonu práce – nabídka všech možných dle seznamu ČSÚ.

Započitatelná praxe – automatické odpočty dle výše vzdělání dle NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Zápočet praxe – možnost krácení praxe dle míry využitelnosti předchozích zaměstnání.

Nejvyšší dosažené vzdělání – nabídka všech v ČR možných vyšší vzdělání včetně kódů dle ČSÚ.

Platová tabulka – výběr, kterou chce uživatel použít + nabídka platových tříd a stupňů včetně tarifních platů (dle příloh NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů).

CZ – ISCO (Katalog zaměstnanosti) – nahraný katalog CZ – ISCO, z kterého uživatel vybírá příslušnou profesi (povinný statistický údaj).

CZ – ISCE (Katalog ekonomický) – povinný statistický údaj.

Katalog prací – uživatel vybírá z příslušných činností dle katalogu prací na základě pracovní náplně každého člověka – z toho se odvíjí zařazení do platové třídy.

Zdravotní pojišťovny včetně kódů a uživatel z nich vybírá.

Zvláštní příplatky – dle NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Odpověď na dotaz č. 13

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.1., požadavek č. 304.

Zadavatel požaduje automatizovanou evidenci a správu kompletních personálních údajů všech pracovníků zadavatele. K 11. 4. 2025 je počet zaměstnanců v pracovním poměru zadavatele 140 + 40 zaměstnanců mimo pracovní poměr + 21 zastupitelů + 40 členů komisí. Počet pracovníků zadavatele se dále navyšuje v době voleb o obslužný personál a členy okrskových volebních komisí.

Odpověď na dotaz č. 14

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.1., požadavek č. 306.

Zadavatel požaduje, aby modul dle nastavení vyžadoval všechny údaje, které jsou nutné a nezbytné pro zpracování personálních údajů, pracovněprávního vztahu a dalších údajů pro založení pracovních poměrů. Uživatele by měl vést k doplnění všech údajů. Ano, jedná se o metodické vedení uživatele pro obsluhu systému a zadávání dat.

Odpověď na dotaz č. 15

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.2., požadavek č. 322.

Zadavatel požaduje kontrolou správnosti při zadávání a výběru dat následovně:

Rodné číslo – automatická kontrola správnosti formátu rodného čísla (dle zákona č. 133/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů), z toho se automaticky vygeneruje datum narození a pohlaví a zapíše se do daných kolonek.

Tituly před jménem a za jménem – rozbalovací nabídka všech titulů.

Poštovní směrovací čísla – nabídka všech PSČ v ČR s příslušnými obcemi a částmi obcí.

Místo obvyklého výkonu práce – nabídka všech možných dle seznamu ČSÚ.

Započitatelná praxe – automatické odpočty dle výše vzdělání dle NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Zápočet praxe – možnost krácení praxe dle míry využitelnosti předchozích zaměstnání.

Nejvyšší dosažené vzdělání – nabídka všech v ČR možných vyšší vzdělání včetně kódů dle ČSÚ.

Platová tabulka – výběr, kterou chce uživatel použít + nabídka platových tříd a stupňů včetně tarifních platů (dle příloh NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů).

CZ – ISCO (Katalog zaměstnanosti) – nahraný katalog CZ – ISCO, z kterého uživatel vybírá příslušnou profesi (povinný statistický údaj).

CZ – ISCE (Katalog ekonomický) – povinný statistický údaj.

Katalog prací – uživatel vybírá z příslušných činností dle katalogu prací na základě pracovní náplně každého člověka – z toho se odvíjí zařazení do platové třídy.

Zdravotní pojišťovny včetně kódů a uživatel z nich vybírá.

Zvláštní příplatky – dle NV č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Odpověď na dotaz č. 16

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.2., požadavek č. 323.

Zadavatel požaduje, aby modul dle nastavení vyžadoval všechny údaje, které jsou nutné a nezbytné pro zpracování personálních údajů, pracovněprávního vztahu a dalších údajů pro založení pracovních poměrů. Uživatele by měl vést k doplnění všech údajů.

Zadavatel požaduje vést seznam systemizovaných míst s kompletním popisem daného místa, včetně všech požadavků, které z daného místa vyplývají. Ano, jedná se o metodické vedení pro obsluhu systému a zadávání dat.

Odpověď na dotaz č. 17

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.2.2., požadavek č. 328.

Zadavatel požaduje, aby byl každý uživatel schopen nastavit si výběr vlastních sestav včetně jejich tvorby, nastavení a přizpůsobení personálního informačního systému pro každého uživatele. Uživatel musí mít možnost nastavení upozornění, přístupů a tisk již předvybraných sestav.

Odpověď na dotaz č. 18

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.3.1., požadavek č. 335.

Zadavatel požaduje výkazy pro Informační systém o platech (ISP) a následující přehledy pro vedení města: informace o typech pracovněprávních vztahů (pracovní poměr, DPP, DPČ), informace o počtech zaměstnanců v uvedených pracovněprávních vztazích, souhrnné informace o mzdových výdajích roční/měsíční, souhrnné informace o ZTP.

Odpověď na dotaz č. 19

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.3.1., požadavek č. 341.

Zadavatel požaduje uživatelské nastavení mzdového informačního systému, sestav a přístupů. Jedná se o nástroje pro odesílání a komunikaci s orgány státní správy, a to žádosti o dávku nemocenského pojištění, elektronické neschopenky, přihlášky, odhlášky do registru DPP, přihlášky, odhlášky a změny do registru pojištěnců, vyúčtování daně ze závislé činnosti a daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby. Uživatelé nastavení přenosu mzdových položek do ekonomického systému.

Odpověď na dotaz č. 20

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.3.1., požadavek č. 342.

Zadavatel požaduje zpracování elektronických neschopenek, žádostí o dávky nemocenského pojištění, přihlášek, odhlášek do registru DPP, přihlášek, odhlášek a změn do registru pojištěnců. Možnost evidence a vkládání elektronických dokumentů k jednotlivým osobám, a to těch, které vzniknou v systému i mimo něj (např. potvrzení studiu, dokumenty ke slevám na dani).

Odpověď na dotaz č. 21

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.7. požadavek č. 381.

Zadavatel požaduje, aby personální a mzdový systém vedl uživatelské účty zaměstnanců. Vytvoření, modifikace a mazání účtů v rámci IDM (potažmo AD) je v kompetenci IDM na základě poskytnutých dat z personálního a mzdového systému.

Vysvětlení zadávací dokumentace:

Příloha č. 2 ZD, kap. 3.

Původní text:

Ve sloupci „Požadavek je splněn a funkční k datu podání nabídky účastníkem.“ účastník u všech požadavků v tabulce uvede, zda jím vzorek nabízené řešení portálové aplikace tyto požadavky k datu podání nabídky:

Se nahrazuje textem:

Ve sloupci „Požadavek je splněn a funkční k datu podání nabídky účastníkem.“ účastník u všech požadavků v tabulce uvede, zda jím nabízené řešení EPMIS tyto požadavky k datu podání nabídky:

Zadavatel v souvislosti s tímto 1. vysvětlením zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, která tímto rozhodnutím končí dne **30. 4. 2025 v 9:00 hodin**. Otevírání nabídek bude zahájeno po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

V Zábřehu dne 11. 4. 2025

Podpis oprávněné osoby zadavatele:

.....
RNDr. Mgr. František John, Ph.D., starosta města